

ЗВІТ

про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель
UA-2026-04-07-005358-a

Дата договору/документа:	07 квітня 2026 00:00
Номер договору/документа, що підтверджують придбання товару (товарів), робіт та послуги (послуг):	Договір № 29-2026/вс
Найменування замовника	Управління капітального будівництва Чернігівської міської ради
Категорія замовника:	Орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган
Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:	05517729
Місцезнаходження замовника:	14017, Україна, Чернігівська обл., Чернігів, вул. Івана Мазепи, будинок 19
Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (для фізичної особи) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг, з яким укладено договір про закупівлю:	ПП "ЕТАЛОН -БУДІНЖИНІРИНГ"
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДР або реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг:	42562000
Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг та номер телефону:	14000, Україна, Чернігівська область, Чернігів, проспект Перемоги, буд. 95-Б, кім. 1-034
Вид предмета закупівлі:	Роботи

Назва предмета закупівлі:

"Заміна частини внутрішніх мереж електропостачання та ремонт частини вимощення з водовідведенням з метою запобігання потрапляння зливових та талих вод до найпростішого укриття будівлі комунального клубного закладу "Центр культури і мистецтв" Чернігівської міської ради, пошкодженої внаслідок російської військової агресії, за адресою: м. Чернігів, вул. Дмитра Самоквасова, 8 (капітальний ремонт)". (Виконання проектних робіт та проходження експертизи).

Назва номенклатурної позиції предмета закупівлі	Кількість товарів, робіт чи послуг	Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг	Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг	Одиниця виміру	Ціна за одиницю
"Заміна частини внутрішніх мереж електропостачання та ремонт частини вимощення з водовідведенням з метою запобігання потрапляння зливових та талих вод до найпростішого укриття будівлі комунального клубного закладу "Центр культури і мистецтв" Чернігівської міської ради, пошкодженої внаслідок російської військової агресії, за адресою: м. Чернігів, вул. Дмитра Самоквасова, 8 (капітальний ремонт)". (Виконання проектних робіт та проходження експертизи).	1 робота	14017, Україна, Чернігівська область, Чернігів, вул. Івана Мазепи, будинок 19	з 07 квітня 2026 по 30 червня 2026	робота	

Інформація про технічні та якісні характеристики товарів, робіт чи послуг:

Відсутня

Ціна договору:

98 675,00 UAH

Строк виконання договору:

від 07 квітня 2026 до 31 грудня 2026

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі	Опис	Сума

Місцевий бюджет	Джерело фінансування - кошти бюджету Чернігівської міської територіальної громади.	98675 UAH
-----------------	--	-----------

Ідентифікатор договору

UA-2026-04-07-005358-a-c1